



PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL PAULISTA

PROCESSO SELETIVO Nº 04/2013 - CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

ERRATA 001

A Prefeitura de Laranjal Paulista comunica que o Extrato e o Edital do Processo Seletivo 004/2013 sofreram as seguintes erratas, em virtude da necessidade de aumento das vagas disponíveis.

Onde se lê:

Cargo	N.º de vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação	Vencimentos
Serviços Gerais	02	40 horas	Alfabetizado	R\$ 680,00

Leia-se:

Cargo	N.º de vagas	Carga Horária Semanal	Habilitação	Vencimentos
Serviços Gerais	04	40 horas	Alfabetizado	R\$ 680,00

Os demais itens permanecem sem alteração.

Laranjal Paulista, 21 de novembro de 2013.

Douglas Fieri Rodrigues Machado

Secretario de Planejamento e Desenvolvimento Urbano